Répcelak Város Önkormányzatának tulajdonában lévő közterületen, a Répcelaki Városüzemeltetési és Szolgáltató Nonprofit Kft. által fenntartott Répcelaki Vásártér üzemeltetési szabályzata
Szervezet neve: Répcelaki Városüzemeltetési és Szolgáltató Nonprofit Kft.
Címe: 9653 Répcelak, Petőfi Sándor utca 56. 1.
Adószáma: 25539613-2-18
Képviseletre jogosult személy(ek) neve: 
Engi Krisztián
Felülvizsgálata és karbantartása a változások függvényében történik.
Hatályba lépett: Répcelak Város Önkormányzata Képviselőtestületének
2019. november 14-ei 205/2019. számú határozatával
Hatályos: 
2019. december 01–től visszavonásig
Répcelak Város Önkormányzata által alapított Répcelaki Városüzemeltetési és Szolgáltató Nonprofit Kft. (a továbbiakban Üzemeltető) a vásárokról, a piacokról, és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009. (III.13.) Kormányrendelet, illetve annak módosításáról szóló 260/2011. (XII. 7.) Korm. rendelete, továbbá a helyi termelői piacokon történő árusítás élelmiszer-biztonsági feltételeiről szóló 51/2012. (VI. 8.) VM rendelet alapján az alábbi szabályzatot alkotta:

1. A piac fenntartója és üzemeltetője
Répcelaki Városüzemeltetési és Szolgáltató Nonprofit Kft. 9653 Répcelak, Petőfi Sándor utca 56. 1.

Képviselője: 
Engi Krisztián, ügyvezető

2. A piac nyitvatartási ideje
Heti egy alkalommal pénteki napon, reggel 6 órától déli 12 óráig. A nyitvatartási idő igény alapján változtatható. A Répcelaki Vásártér minden év január hónapjában zárva tart.

3. A piac helye
a) a Petőfi u. 73. szám alatt lévő sportpálya parkolója, (amelynek körbekerítéséről a piac megnyitása előtt a fenntartó gondoskodik)

b) Petőfi Sándor utca 341. helyrajzi szám alatti fedett nyitott piac (Répcelaki Vásártér), ami általános piacként üzemel.

4. A piacon folytatható kereskedelmi tevékenység
A piacon a jogszabályi rendelkezések és hatósági előírások megtartásával áru- és termékértékesítés, továbbá vendéglátóipari, kölcsönző, megőrző, mutatványos, valamint helyben végezhető szolgáltató és javítóipari tevékenység folytatható. Az árusítás során meg kell tartani az elárusítóhelyre, az árusítást végző személyre és az árusított termékre vonatkozó kereskedelmi, élelmiszer-biztonsági, közegészségügyi, állategészségügyi és növény-egészségügyi, köztisztasági, tűzvédelmi és egyéb jogszabályokban előírt előírásokat.

5. A piacon értékesítésre jogosultak
A vásáron és piacon csak az árusíthat aki, az 55/2009. (III.13.) Korm. rendelet szerint arra jogosult.

6. A piacon értékesíthető termékek
A piacon a piac jellegének típusának megfelelően mindazon termékek forgalomba hozhatók, amelyek forgalmazását jogszabály nem tiltja.

A hűtést igénylő termékek (tej, tejtermék, húsféle, hentesáru) árusítója a termék megfelelő hűtéséről saját maga gondoskodik. A hűtők megfelelő működéséhez az áramvételi lehetőséget a piac üzemeltetője biztosítja.

7. A piacon nem értékesíthető termékek
· gomba,

· élőállat,

· a kizárólag üzletben forgalmazható termékek (a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX.29.) Korm. rendelet 3. melléklete alapján)

8. A piacon nem folytatható tevékenység
Tilos a piacon szerencsejáték folytatása és minden olyan tevékenység, amely az emberek megtévesztésére, félrevezetésére irányul.

A piacon bárminemű kampánytevékenység rendészeti okokból kizárólag az Üzemeltető képviselőjének előzetes engedélyével lehetséges.

9. A piaci árusítás feltételei
Az üzemeltetőt a jogszabályok nyilvántartás vezetésére kötelezik. Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény értelmében személyes adat kizárólag meghatározott célból, jog gyakorlása és kötelezettség teljesítése érdekében kezelhető. A piac területén olyan árus végezhet értékesítő tevékenységet, aki a belépésekor beleegyezését, hozzájárulását adja, hogy személyes adatait a jogszabályi előírásoknak megfelelő az üzemeltető (az 1. számú mellékletben szereplő) nyilvántartásába bevezesse.

10. Az árusítás rendje
a) Az árusok érkezésük sorrendjében helyezkednek el – a piaci és vásárcsarnoki árusítás közegészségügyi szabályairól szóló 59/1999. (XI. 26.) EüM rendelet 9. §-ában megjelölt elkülönítési szabályok figyelembevételével. A felhozott áru elhelyezésére sátrak, asztalok felállítása a nyitvatartási idő előtt 1 órával, szétszedése, összecsomagolása pedig a nyitvatartási időt követő 1 órán belül megengedett.

b) Bérelt helyek esetében a hely továbbértékesíthető, amennyiben a bérlő reggel 7 óráig nem érkezik meg.

c) Az árusító csak az Üzemeltető képviselő által árusításra kijelölt területet használhatja kereskedelmi tevékenységre.

d) Az áruszállítására használt járművek az áru ki- és berakodásán kívül a piac területén nem tartózkodhatnak, kivéve azokat a járműveket, amelyekről árusítás folyik.

e) A helyhasználók kötelesek az elárusítóhelyet – beleértve a közlekedésre fenntartott helyeket is – a közegészségügyi, továbbá az önkormányzatnak a települési szilárd hulladék gyűjtésére irányadó helyi rendelkezéseinek megfelelően tisztán tartani, minden szemetet, hulladékot a kihelyezett szemétgyűjtőben elhelyezni.

f) Az árusító sátrakat, asztalokat úgy kell felállítani, illetve kirakni, hogy azok a szabad közlekedést ne akadályozzák. Ezeket az árusítás után el kell távolítani.

g) A piacon elhelyezett áru megőrzése, kezelése és tárolása az árusító feladata.

h) Tilos az árusító helyeket használaton kívüli göngyöleggel és piaci tevékenységet nem szolgáló eszközzel elfoglalni.  Üres járművek csak a kijelölt parkolóhelyen várakozhatnak.

i) A piac területén üzlethelyiség nem létesíthető. E rendelkezésből fakadóan a piacon nem hozható forgalomba olyan árucikk, termék, amelynek forgalomba hozatalát magasabb szintű jogszabály működési engedéllyel rendelkező üzlethez köti, kivéve mozgóbolt működtetése.

j) A vásáron csak a fenntartó helyhasználati engedélye alapján lehet az egyébként megengedett tevékenységet gyakorolni.

k) Ha az árusítási tevékenység engedélyhez van kötve, a helyjegyet csak a bemutatott engedély alapján lehet kiadni.

l) Aki a piac területét mérgező, fertőző, bűzt terjesztő anyaggal beszennyezi azonnal köteles azt saját költségére eltakarítani és az árusító hely fertőtlenítéséről gondoskodni. Amennyiben erre nem hajlandó úgy az üzemeltető az elkövető költségére eltakarítatja azt és szabálysértési eljárást kezdeményez az elkövetővel szemben, illetve a helyhasználat jogát megvonja.

11. Árusító kötelezettsége
a) Az árusítók mértékegység szerint megállapított fogyasztói áraikat jól látható módon kötelesek feltüntetni.

b) Az áru mérése csak hatóságilag hitelesített mérőeszközzel történhet.

c) Az árusító köteles az ellenőrzésre jogosultnak az áru származására, minőségére vonatkozó szükséges felvilágosítást megadni, továbbá az az árusító, akire nézve azt a jogszabály előírja köteles az áru eredetének bizonyítására alkalmas okiratot magánál tartani és azt felszólításra bemutatni.

12. Helyhasználati díj
a) A vásár területére árusítás céljából bevitt áruk után – az elfoglalt terület arányában – helyfoglalási díjat kell fizetni.

b) A helyfoglalás négyzetméterenkénti díjtétele 300,- Ft, amely összeg tartalmazza az általános forgalmi adót. A díj megfizetése alól a Répcelakon bejelentett vállalkozással rendelkező kereskedők a díjfizetés alól mentesülnek. A fenti díjtételtől az üzemeltető vis major esetén eltérhet.

c) A helyjegy egy alkalomra szól, melyet a fenntartó megbízottja a helyszínen ad ki a helypénz megfizetése ellenében.

d) Az árusítóhely huzamosabb használatára éves, féléves, illetve havi bérlet váltható.

13. Helyhasználati jog megvonása
a) Az árusítási jogot meg kell vonni attól a személytől, akinek magatartása súlyosan sérti a piac rendjét, vagy az árusítás zavartalansága és fegyelmének biztosítása azt indokolttá teszi.

b) Azok a személyek akiktől az árusítási jogot megvonták, ennek hatálya alatt a piacon árusítóként nem működhetnek.

c) A piac területéről legfeljebb három hónapra kitiltható az, aki az árusításra vonatkozó szabályokat ismételten vagy súlyosan megszegi, illetve akinek magatartása a piac rendjét súlyosan megzavarja.

14. A Piac ellenőrzése
A piac rendjét, a forgalomba hozott termékeket, valamint a jogszabályokban foglaltak megtartását az Üzemeltető képviselője, valamint az általa megbízott munkatárs(ak), illetve az ellenőrzésre jogosult más hatóságok, valamint tagjaik tekintetében a területi gazdasági kamarák végzik.

15. Az üzemeltető gondoskodik
· a keletkező hulladék elhelyezésére szolgáló edényzetekről, azok tisztántartásáról, ürítéséről,

· vízvételi hely a fedett nyitott piac területén, továbbá kézmosási lehetőség, valamint WC-használat biztosításáról a sportpálya bejáratánál kialakított mobil illemhelyen,

· a rágcsáló- és rovarirtásról évente két alkalommal,

· a piac területének tisztántartásáról, zárás utáni általános takarításáról, az illemhelyek, WC-k, hulladéktárolók működőképességéről, tisztántartásáról, fertőtlenítéséről,

· a Nemzeti Élelmiszer-biztonsági Hivatal területi szerve számára az állandó jellegű, ingyenes helyiség biztosításáról.

Répcelak, 2019. december 01.

Módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva: 2020. február 01.

Engi Krisztián

ügyvezető
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